



Сегодня, 29 апреля, в горнолыжном комплексе «Логойск» сожжено сотни комплектов покрышек

Причиной послужили соревнования по дрифтингу - «Burn Дрифт Логойск». 27 гонщиков борола

Красивые заносы, клубы дыма, напряженные заезды – все это продемонстрировали пилоты. Се

Стоит с радостью отметить, что уровень наших пилотов заметно вырос, впрочем, достойную оце

Команда Racing.by всегда радуется своими соревнованиями и данное мероприятие не стало искл

Второе место заслуженно завоевал Александр Пшеницын на любимшемся публике ЗАЗ 1102,

Следующие гонки пройдут в пятницу на трассе «Логойск» (рис. автоспортники, квалификация, ТОП-16) Лин

